# **DIÁRIO OFICIAL**

# PREFEITURA DE AXIXÁ DO TOCANTINS/TO

**EXECUTIVO** 

Volume: 7 - Número: 265 de 13 de Março de 2025

DATA: 13/03/2025

# **APRESENTAÇÃO**

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal, cujo objetivo é atender ao principio da Publicidade que tem como finalidade mostrar que o Poder Público deve agir com a maior transparência possível, para que a população tenha o conhecimento de todas as suas atuações e decisões.

#### **ACERVO**

Todas as edições do DOM encontram-se disponíveis na forma eletrônica no domínio https://axixa.to.gov.br/diariooficial.php , podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

#### **PERIDIOCIDADE**

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

#### **CONTATOS**

Tel: 63991055527

E-mail: diariooficialaxixa@outlook.com

# **ENDEREÇO COMPLETO**

PRAÇA BENEVALDO, Nº 345, AXIXÁ DO TOCANTINS CENTRO, CEP: 77930-000

### **RESPONSÁVEL**

Prefeitura de Axixá do Tocantins





CPF: \*\*\*347481\*\*
IP com n°: 192.168.0.117
www.axixa.to.gov.br/diariooficial.php?id=339

# **SUMÁRIO**

# ATOS DO RECURSOS HUMANOS

● DECRETO: 653/2025 - EXONERA SERVIDOR EFETIVO, JAIRO PEREIRA DA SILVA.



# SECRETARIA MUNICIPAL DE RECURSOS HUMANOS - ATOS DO RECURSOS HUMANOS - DECRETO: 653/2025

DECRETO Nº 653 DE 10 DE MARÇO DE 2024.

#### **EXONERA SERVIDOR EFETIVO**

O PREFEITO MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS-TO, Senhor AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 44, inciso VI, do Regime Jurídico Único dos Servidores da PREFEITURA DE AXIXA DO TOCANTINS-TO.

#### **DECRETA:**

Art.1°. FICA EXONERADO por motivo de FALECIMENTO, o servidor JAIRO PEREIRA DA SILVA, matricula nº 1573229, ocupante do cargo efetivo de VIGIA, lotado no FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO, a partir desta data.

Art.2º. Este DECRETO entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS, 10 DE MARÇO DE 2025.

**AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE** 

Prefeito Municipal